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SEGUNDA ATA DA SESSÃO PÚBLICA PARA CREDECIAMENTO APÓS SANEAMENTO 

PREVISTO NO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 004/2025 - CPC - PGE. 

 

Aos dezenove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas na 

Estrada do Aviário, nº 927, Aviário, Rio Branco-AC, reuniu-se a Comissão Permanente de 

Contratação - CPC, designada pela Portaria SEAD nº. 209 de 11 de março de 2024, 

publicado no Diário Oficial do Estado do Acre Nº. 13.732 de 13 de março de 2024, 

estando presentes os membros: Anselmo de Miranda, Rodrigo Gonçalves Martins e 

Agnaldo Jorge Menezes de Souza, sob a presidência do primeiro, para os trabalhos 

referente ao CHAMAMENTO PÚBLICO N.º 004/2025 - CPC - PGE, que tem por objetivo 

deste Chamamento Público o CREDENCIAMENTO de empresas operadoras de cartões 

de crédito e débito, boleto e pix, com o objetivo de viabilizar o recebimento e a 

quitação de débitos estaduais tributários e não tributários, inclusive inscritos em 

dívida ativa, a partir de terminais POS (Point of Sale) e integração com o sistema de 

arrecadação no website da Procuradoria-Geral do Estado do Acre sem ônus para o 

Estado. Esta licitação teve a seguinte publicidade: 1) Aviso de Licitação, publicado no 

Diário Oficial do Estado, nº 13.841 e Jornal OPINIÃO, ambos do dia 22/07/2025 e ainda no 

sítio: www.licitacao.ac.gov.br. Aberta a sessão o presidente informou que esta sessão foi 

convocada na sessão anterior do dia 13/08/2025. Em seguida, a Comissão confirmou que 

nenhum licitante se fez representar. Dando continuidade ao processo licitatório, a Comissão 

informou que após a aplicação do saneamento, conforme subitem 12.13 do Edital, a licitante 

LOGPRO SERVICOS ADMINISTRATIVOS PARA TERCEIROS LTDA encaminhou seus 

documentos complementares afim de sanear suas pendências. Em seguida, o Presidente 

procedeu com a análise da documentação complementar de credenciamento dispondo os 

documentos para conferência pelos demais membros. Após a análise da documentação, a 

Comissão julgou apta ao credenciamento a licitante LOGPRO SERVICOS 

ADMINISTRATIVOS PARA TERCEIROS LTDA. Em prosseguimento, o Presidente 

comunicou que não houve interposição de recursos por parte das licitantes em relação aos 

atos praticados no presente certame, visto que nenhuma licitante se fez presente. Assim, a 

Comissão julgou HABILITADA e CREDENCIADA a licitante LOGPRO SERVICOS 

ADMINISTRATIVOS PARA TERCEIROS LTDA, o presidente informou ainda, que a 

Comissão já havia julgado HABILITADA e CREDENCIADA a licitante PARCELANAHORA 

TECNOLOGIA E PAGAMENTOS LTDA na sessão do dia 13/08/2025. Diante disso o 

ordenamento ficou da seguinte forma: 1ª colocada, PARCELENAHORA TECNOLOGIA E 
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PAGAMENTOS LTDA e 2ª colocada, LOGPRO SERVICOS ADMINISTRATIVOS PARA 

TERCEIROS LTDA. A Comissão informou, ainda, que a relação de credenciados atualizada 

será divulgada nos meios de comunicação oficiais, a Comissão informou que o referido 

processo será encaminhado à Procuradoria-Geral do Estado - PGE, para as devidas 

providências que se fizerem necessárias informamos ainda que o credenciamento 

permanecerá aberto durante o período de vigência e qualquer interessado poderá se 

credenciar a qualquer momento, credenciando-se ao final da fila, conforme item 3 do Edital. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrado o presente ato público, e eu, 

Rodrigo Gonçalves Martins, na qualidade de membro, lavrei a presente ata que vai 

assinada pelo Presidente e demais membros da Comissão.  

 

Pela Comissão de Licitação: 

  

 
 
 

Anselmo de Miranda 
Presidente da Comissão Permanente de Contratação - CPC 

 
    
 
 

Rodrigo Gonçalves Martins  
Membro da Comissão  

Agnaldo Jorge Menezes de Souza 
Membro da Comissão 
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